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302375 ATIKA BF 43-2 

D - Symbole auf dem Gerät 
 

 

Vor Inbetriebnahme die Originalbetriebsanleitung und 
Sicherheitshinweise lesen und beachten. 

 

Schutzhelm tragen, wenn ein Risiko durch 
herunterfallende Teile besteht. 
Augen- und Gehörschutz tragen. 

 
Schutzhandschuhe tragen. 

 
Schutzschuhe tragen. 

 

Halten Sie Kinder, Personen und Tiere von Ihrem 
Arbeitsbereich fern. Sicherheitsabstand mindestens 15 
m. 

 
Gefahr durch Kickback / Rückschlag 

 

Beachten Sie, dass der Schneidkopf während des 
Anlassens und des Betriebs nicht mit 
Fremdgegenständen in Kontakt kommt. 

 
Gefahr durch fortschleudernde Teile. 

 
Verletzungsgefahr der Füße durch das Berühren des 
Schneidwerkzeuges an nicht abgedecktem Bereich. 

 

Benzin und Öl sind feuergefährlich und können 
explodieren. Feuer, offenes Licht und Rauchen 
verboten! 

 
maximale Drehzahl der Fadenspule 6600 min-1 

 

maximale Drehzahl des Schneidmessers  
7100 min-1 

 

Warnung vor heißen Oberflächen.  
Verbrennungsgefahr. Berühren Sie keine heißen 
Motorteile. Diese bleiben auch nach Abschalten der 
Maschine für kurze Zeit heiß. 

 
Tanken, Kraftstoffgemisch 

 

Motor ausgeschaltet: Stop  
Motor eingeschaltet:  

 

 
Cold 
start 

Anlassposition: Starthebel (Choke) "Kaltstart".  

 
Warm 
start 

Betriebsposition: Starthebel (Choke) "Warmstart und 
Arbeiten". 

 
Das Produkt entspricht den produktspezifisch 
geltenden europäischen Richtlinien. 

 

Garantierter Schallleistungspegel LWA 113 dB (A), 
gemessen nach Richtlinie 2000/14/EG. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



302375 ATIKA BF 43-2 

GB - Symbols on the device 
 

 

Carefully read the operator’s manual before handling 
the machine. Observe instructions and safety rules 
when operating. 

 

Wear hard hat if there is a risk of falling parts. 
Wear hard hat, eye and ear protection. 

 
Wear protective gloves. 

 
Wear safety shoes. 

 

Keep children, bystanders and animals at a distance 
from your working area. Safety distance at least 15 m. 

 
Be aware of kickback. 

 
Make sure that the cutting head cannot contact any 
foreign objects during starting and operation. 

 
Danger – objects may be thrown out at high speed. 

 
Risk of injury at feet by contact with the cutting tool at a 
no-covered area. 

 

Petrol and oil are a fire hazard and can explode. Fire, 
open light and smoking are prohibited. 

 
max. speed of thread spool 6600 rpm 

 
max. speed of cutting blade 7100 rpm 

 

Warning of hot surfaces.  
Danger of burning! 
Do not touch hot engine parts. Such parts may remain 
hot for a short time even after the machine has been 
stopped. 

 
Fuel mixture 40:1 

 

Engine switched off: stop  
Engine started:  

 

 
Cold 
start 

Starting position: Choke position for ”cold start”  

 
Warm 
start 

Operating position: Choke position for "warm start and 
working" 

 
This product complies with European regulations 
specifically applicable to it. 

 
 

 

Guaranteed Sound power level LWA 113 dB (A), 
according to 2000/14/EG. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



302375 ATIKA BF 43-2 

F - Symboles appareil  
 

 

Lire la notice d’utilisation et les conseils de sécurité 
avant la mise en marche et en tenir compte pendant le 
fonctionnement. 

 

Porter un casque de sécurité en cas de danger en 
raison de la chute de pièces. 
Porter des lunettes de protection et un casque 
antibruit. 

 
Portez des gants de protection. 

 
Durant les travaux, porter des chaussures de sécurité. 

 

Garder les enfants, les personnes et les animaux à 
l'écart de votre espace de travail Respecter une 
distance de sécurité 15 m au minimum. 

 
Risque de remontée brusque/d'à-coups 

 

Notez que la tête de coupe ne doit pas entrer en 
contact avec des objets étrangers pendant le 
démarrage et l'utilisation. 

 
Les pièces éjectées représentent un danger. 

 
Risque de blessure des pieds en touchant l'outil de 
coupe dans la zone non couverte. 

 

L’huile et l´essence sont inflammable et peut exploser. 
Il est interdit de fumer et de faire un feu nu! 

 
Vitesse de rotation max. de la bobine 6600 min-1 

 

Vitesse de rotation max. des outils de coupe  
7100 min-1 

 

Mise en garde de surfaces chaudes.  
Risque de brûlures. 
Eviter de toucher les parties chaudes du moteur. 
Celles-ci restent chaudes pendant un certain temps 
après l’arrêt du moteur. 

 
Mélange de carburant 40:1 

 

Moteur arrêté: Stop 
Moteur en service:  

 

 
Cold 
start 

Position de démarrage : Manette de démarrage 
(Choke) « Démarrage à froid ».  

 
Warm 
start 

Position de service : Manette de démarrage (Choke) 
« Démarrage à chaud et travail » 

 

Le produit est conforme aux directives européennes 
applicables spécifiquement au produit. 

 
 

 

Niveau sonore mesuré LWA 113dB(A), mesurées selon 
2000/14/CE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



302375 ATIKA BF 43-2 

BG - Символи уред  
 

 

Преди пускането в експлоатация да се прочете 
ръководството за експлоатация и да се вземат под 
внимание и указанията за безопасност. 

 

Да се носи защитна каска, ако има риск от падащи 
части. 
Носете очила и защита за слуха. 

 
Носете защитни ръкавици. 

 
Да се носят предпазни обувки. 

 

Дръжте децата, хората и животните далече от 
вашата работна зона. Безопасно разстояние от 
минимално 15 m. 

 
Пазете се от откат 

 

Внимавайте при пускане и по време на работа 
режещата глава да не влиза в контакт с ъншни 
предмети. 

 

Съществува опасност от детайли, които се 
изхвърлят надалеч при работещ двигател. 

 
Опасност от нараняване на краката при допир до 
режещата нишка на непокрита зона. 

 

Бензинът и маслото са огнеопасни и могат да 
експлодират. Забранени са огън, открита светлина и 
пушене! 

 

Максимални обороти на шпулата за нишката 6600 
min-1. 

 
Максимални обороти на ножа 5000 min-1. 

 

Предупреждение за нагорещени повърхности.  
Опасност от изгаряне. 
Не пипайте нагорещените части на двигателя. Те 
остават за кратко горещи и след изключване на 
машината. 

 
Зареждане, Горивна смес 

 

Двигател изключен: Stop 
Двигател включен:  

 

 
Cold 
start 

Положение при пускане: Лост за стартиране (ключ) 
„Студен старт”. 

 
Warm 
start 

Работно положение: Лост за стартиране (ключ) 
"Топъл старт и работа". 

 
Продуктът отговаря на специфичните за продукта 
действащи европейски директиви. 

 

гарантирано ниво на силата на звука LWA  113 dB(A) - 
измерено съгласно 2000/14/ EO 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



302375 ATIKA BF 43-2 

CZ - Symboly na přístroji 
 

 

Před uvedení do provozu si důkladně prostudujte 
návod a v něm uvedené bezpečnostní pokyny. 

 

Pokud hrozí nebezpečí pádu dílů, noste ochrannou 
helmu. 
Používejte ochranu očí a sluchu. 

 

Vždy noste ochranné rukavice. 

 

Použijte ochrannou pracovní obuv! 

 

Zabraňte dětem, osobám a zvířatům v přístupu na 
Vaše pracoviště. Dodržujte minimální bezpečnostní 
vzdálenost 15 m. 

 

Nebezpečí zpětného úderu 

 

Dejte pozor, aby řezací hlava nepřišla během 
spouštění a provozu do kontaktu s cizími předměty. 

 

Nebezpečí vznikající odmršťováním částí. 

 

Nebezpečí poranění nohou při doteku běžícího 
řezného ústrojí v nechráněném místě stroje. 

 

Benzin a olej jsou hořlavé látky a mohou explodovat. 
Oheň, otevřené světlo a kouření jsou zakázány. 

 

Maximální otáčky cívky se strunou 6 600 min-1 

 

Maximální otáčky řezných nožů 7 100 min-1 

 

Dávejte pozor na horké povrchy stroje-nebezpečí 
popálení. Povrch stroje může být horký i po skončení 
práce a vypnutí stroje ještě po nějakou dobu. 

 

Tankování, směs benzinu a oleje. 

 

Motor vypnutý: Stop  
Motor zapnutý:  

 

 
Cold 
start 

Startovní poloha: Startovací páčka (sytič) „Spouštění 
za studena“  

 
Warm 
start 

Provozní poloha: Startovací páčka (sytič) „Spouštění v 
zahřátém stavu a práce“ 

 

Výrobek je v souladu s evropskými směrnicemi 
platnými pro specifiku těchto produktů. 

 

Garantovaná hladina akustického výkonu LWA 113 
dB(A) (měřeno podle normy 2000/14/EG) 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



302375 ATIKA BF 43-2 

E - Símbolos en la máquina 
 

 

Lea el manual de uso y los consejos de seguridad 
antes de la puesta en marcha de su máquina. 
Téngalos siempre en cuenta. 

 

Lleve casco protector cuando exista riesgo por la caída 
de piezas. 
Ponerse protección ocular y protección auditiva. 

 
Lleve guantes de protección 

 
Lleve calzado de seguridad 

 

Mantenga alejados de su zona de trabajo a los niños y 
a otras personas, así como a los animales. Distancia 
mínima de seguridad 15 m. 

 
Peligro debido a contragolpe o rebote 

 

Tenga cuidado de que el cabezal de corte no entre en 
contacto con objetos extraños al arrancar ni durante el 
funcionamiento. 

 
Peligro causado por las proyecciones. 

 

Hay riesgo de lesión de los pies si estos últimos tocan 
la parte de la herramienta de corte que no está  
cubierta. 

 

El aceite y la gasolina son inflamables y pueden 
explotar. Está prohibido fumar o hacer fuego a 
proximidad. 

 

Velocidad de rotación máxima de la bobina   
6600 min-1 

 

Rendimiento máximo del aparato de corte  
7100 min-1 

 

Ojo ! superficies calientes 
Riesgo de quemaduras. 
Evite tocar las partes calientes del motor. Se enfriaran 
poco a poco. 

 
Proporción mezcla de carburante 40:1 

 

Motor apagado: Stop 
Motor encendido:  

 

 
Cold 
start 

Posición de arranque: Palanca de arranque 
(estrangulador) “arranque en frío”.  

 
Warm 
start 

Posición de funcionamiento: Palanca de arranque 
(estrangulador) “arranque en caliente y trabajo”. 

 

El producto cumple con las directivas europeas 
especificas aplicables. 

 

Nivel de potencia sonora garantizada LWA 113 dB (A), 
gemessen nach Richtlinie 2000/14/EG. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



302375 ATIKA BF 43-2 

H - Jelölések készüléken 
 

 

Üzembehelyezés előtt olvassa el és vegye figyelembe 
a kezelési utasítást és a biztonsági utasításokat. 

 

Ha leeső darabok miatt balesetveszély áll fenn, 
védősisakot kell viselni.  
Szem- és hallásvédelmet viseljen. 

 

Viseljen védőkesztyűt. 

 

Hordjon biztonsági védőcipőt. 

 

Gyerekeket, felnőtteket és állatokat tartson távol a 
munkaterülettől. A biztonsági távolság legalább 15 m. 

 

Balesetveszély visszaütés miatt 

 

Ügyeljen arra, hogy a vágófej indítás és üzem közben 
ne kerüljön érintkezésbe idegen tárgyakkal. 

 

Veszély tovább járó szerszám miatt! 

 

A vágószerszám lábbal való érintése le nem takart 
részeken sérülést okozhat. 

 

A benzin és az olaj tűzveszélyes anyagok és 
robbanhatnak. Tűz, nyílt láng és dohányzás tilos! 

 

Vágószál orsó maximális fordulatszáma:  
6600 f/perc. 

 

Vágókés maximális fordulatszáma: 7100 f/perc. 

 

Vigyázat, forró felület!  
Ne érintse meg a motor forró részeit! Az ilyen részek a 
gép lekapcsolása után rövid ideig még forrók 
maradnak. 

 

Üzemanyag feltöltés, üzemanyag keverék 

 

Motor kikapcsolva: Stop  
Motor bekapcsolva:  

 

 
Cold 
start 

Kiinduló helyzet: Indítókar (Choke) „hidegindítás”.  

 
Warm 
start 

Üzemhelyzet: Indítókar (Choke) „Melegindítás és 
munkavégzés”. 

 
A termék megfelel az erre a termékfajtára vonatkozó 
európai irányelveknek. 

 

Garantált hangteljesítményszint LWA 113 dB (A), 
(mérve a 2000/14/EG szerint) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



302375 ATIKA BF 43-2 

HR - Simboli stroj   
 

 

Prije puštanja u pogon pročitati i pridržavati se upute 
za uporabu i sigurnosnih naputaka. 

 

Ako postoji rizik zbog dijelova koji padaju, nosite 
zaštitni šljem. 
Nosite zaštitne naočale i slušalice. 

 
Nositi zaštitne rukavice. 

 
Nosite zaštitne cipele. 

 

Djeca, ljudi i životinje moraju se nalaziti podalje od 
radnog područja.  
Sigurnosni razmak minimalno 15 m. 

 
Oprez od povratnog udara 

 

Obratite pozornost na to da rezaća glava tijekom 
pokretanja i rada ne dolazi u dodir sa stranim tijelima. 

 
Opasnost od strane rotirajućih dijelova. 

 

Opasnost za povrede stopala zbog kontakta s reznom 
niti na nepokretnom dijelu kosilice. 

 

Benzin i ulje su opasni zbog mogućnosti izazivanja 
požara i mogu eksplodirati. Vatra, otvoreno svjetlo i 
pušenje su zabranjeni! 

 
Maksimalni broj okretaja koluta s niti 6600 min-1 

 

Maksimalni broj okretaja noža  
7100 min-1 

 

Upozorenje – vrele površine.  
Opasnost od opeklina. 
Nemojte dodirivati vrele dijelove motora. Oni i nakon 
isključivanja stroja ostaju kraće vrijeme vreli. 

 
Natočite gorivo, mješavinu goriva 

 

Motor isključen: Stop  
Motor uključen:  

 

 
Cold 
start 

Startna pozicija: Startna poluga (Choke) „Hladni start“.  

 
Warm 
start 

Radna pozicija: Startna poluga (Choke) „Topli start i 
rad“. 

 
Proizvod odgovara vrijedećim europskim smjernicama 
specifičnim za proizvode te vrste. 

 

Zagarantirana razina zvučnog učinka LWA 113 dB(A) 
prema smjernici 2000/14/EG. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



302375 ATIKA BF 43-2 

I - Simboli presenti sull’apparecchio 
 

 

Prima della messa in funzione, leggere e applicare 
quanto contenuto nelle istruzioni per l’uso e nelle 
norme di sicurezza. 

 

Indossare il casco in caso di pericolo di caduta parti. 
Indossare occhiali e cuffie di protezione. 

 

Indossare guanti di protezione! 

 

Indossare scarpe di protezione! 

 

Tenere lontani bambini, persone e animali dall'area di 
lavoro. Almeno 15 m. 

 

Attenzione al contraccolpo 

 

Prestare attenzione al fine di evitare che durante 
l’avviamento e il funzionamento la testa di taglio entri 
in contatto con corpi estranei. 

 

Pericolo dovuto a pezzi proiettati. 

 

Pericolo di lesioni ai piedi se si tocca il filo di taglio 
nella parte non coperta. 

 

Il petrolio è un azzardo di fuoco e può esplodere. 
Fumando ed apre fuoco è proibito! 

 

numero di giri massimo della bobina del filo 6600 min-
1 

 

numero di giri massimo della lama di taglio 7100 min-
1 

 

Avvertenza: superfici calde. Pericolo di ustioni. 
Non toccare le parti calde del motore. Anche se per 
breve tempo, queste rimangono calde anche dopo lo 
spegnimento della macchina. 

 

Rifornimento, miscela carburante 

 

Motore spento: Stop  
Motore acceso:  

 

 
Cold 
start 

Posizione di avviamento: Leva di avviamento (valvola 
dell’aria) "avviamento a freddo". 

 
Warm 
start 

Posizione di funzionamento: Leva di avviamento 
(valvola dell’aria) "avviamento a caldo e utilizzo". 

 
Il prodotto corrisponde alle direttive europee vigenti 
per prodotti analoghi. 

 

Livello di potenza sonora garanzia LWA 113 dB (A) 
(misurazione secondo 1000/14/CE) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



302375 ATIKA BF 43-2 

NL - Symbolen toestel 
 

 

Lees voor de inbedrijfstelling de 
bedieningshandleiding en veiligheidsvoorschriften en 
neem deze in acht. 

 

Veiligheidshelm dragen, wanneer risico door 
omlaagvallende delen bestaat. 
Oog- en geluidsbescherming dragen. 

 

Veiligheidshandschoenen dragen. 

 

Veiligheidsschoenen dragen. 

 

Houdt kinderen, personen en dieren van uw 
werkbereik vandaan. Veiligheidsafstand ten minste 15 
m. 

 

Voorzichtig terugstoot 

 

Let erop, dat de snijkop gedurende het starten en de 
werking niet met vreemde voorwerpen in contact 
geraakt. 

 

Gevaar door voortslingerende delen. 

 

Gevaar van verwondingen van de voeten door het 
aanraken van het snijwerktuig aan een niet afgedekt 
bereik. 

 

Benzine en olie zijn licht ontvlambaar en kennen 
exploderen. Vuur, open licht en rook zijn verboden! 

 

maximaal toerental van de draadspoel 6600 min-1 

 

maximaal toerental van het snijmes  
7100 min-1 

 

Waarschuwing voor hete oppervlakken.  
Gevaar voor verbranding. 
Raak geen hete motordelen aan. Deze blijven ook na 
het uitschakelen van de machine voor korte tijd heet.. 

 

Tanken, brandstofmengsel 

 

Motor uitgeschakeld: Stop 
Motor ingeschakeld:  

 

 
Cold 
start 

Startpositie: Starthendel (choke) “Koude start”. 

 
Warm 
start 

Bedrijfspositie: Starhendel (choke) “Warme start en 
werken”. 

 
Het product stemt overeen met de productspecifiek 
geldige Europese richtlijnen. 

 

Gegarandeerd geluidsniveau LWA 113 dB(A),  
(gemeten volgens 2000/14/EG) 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



302375 ATIKA BF 43-2 

PL - Symbole na urządzeniu 
 

 

Przed uruchomieniem urządzenia należy dokładnie 
przeczytać instrukcję obsługi i stosować się do 
zamieszczonych w niej wskazówek. 

 

W razie niebezpieczeństwa spadania elementów nosić 
kask. 
Stosować ochronę narządów wzroku i słuchu. 

 
Należy nosić rękawice ochronne. 

 
Nosić buty ochronne. 

 

Nie dopuszczać do obszaru roboczego dzieci, innych 
osób i zwierząt. Odstęp min. 15 m. 

 
Uwaga na odrzut 

 
Niebezpieczeństwo spowodowane wyrzucanymi 
elementami. 

 
Niebezpieczeństwo obrażeń nóg wskutek dotykania 
narzędzia tnącego w nieosłoniętym obszarze. 

 

Benzyna i olej są łatwopalne i mogą eksplodować. 
Używanie ognia, otwarte światła i palenie tytoniu jest 
zabronione! 

 
Maks. prędkość obr. szpuli z żyłką 6600 min-1 

 
Maks. prędkość obr. noża 7100 min-1 

 

Uwaga na gorące powierzchnie.  
Niebezpieczeństwo poparzenia! Nie dotykać gorących 
części silnika! Są one gorące nawet przez pewien 
czas po wyłączeniu silnika. 

 
Tankowanie, mieszanka paliwa 

 

Silnik wyłączony: Stop  

Silnik włączony:  

 

 
Cold 
start 

Pozycja robocza:  Dźwignia startu (Choke) „start na 
zimno“ 

 
Warm 
start 

Pozycja startowa: Dźwignia startu (Choke) „start na 
gorąco i praca“ 

 
Produkt spełnia wymagania stosownych dyrektyw 
europejskich. 

 

Gwarantowany poziom ciśnienia akustycznego LWA 
113 dB(A), (pomiar według 2000/14/WE) 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



302375 ATIKA BF 43-2 

RO - Simboluri aparat 
 

 

Înaintea punerii în funcţiune, citiţi şi respectaţi 
instrucţiunile de folosire şi cele de siguranţă. 

 

Purtați cască de protecție, dacă există riscul să cadă 
piese. 
Purtaţi protecţie pentru ochi şi urechi. 

 
Purtaţi mănuşi de protecţie. 

 
Purtaţi încălţăminte de protecţie! 

 

Păstraţi la distanţă de zona dumneavoastră de lucru 
alte persoane, copiii şi animalele. Distanţa de 
siguranţă minimă 15 m. 

 
Atenţie la recul. 

 
Atenţie ca în timpul pornirii şi al lucrului, capul de 
tăiere să nu intre în contact cu corpuri străine. 

 
Pericol din cauza pieselor centrifugate în timpul 
funcţionării motorului. 

 

Pericolul accidentării degetelor şi a mâinilor prin 
atingerea uneltei de tăiere în funcţiune în zonele 
neprotejate. 

 

Benzina şi uleiul sunt inflamabile şi pot exploda. Focul, 
flacăra deschisă şi fumatul sunt interzise! 

 
Turaţie maximă a bobinei cu fir 6.600 min-1 

 

Turaţie maximă a cuţitului de tăiere 
7.100 min-1 

 

Avertizare – suprafeţe fierbinţi!  
Pericol de producere a arsurilor 
Nu atingeţi piese fierbinţi ale motorului. Acestea mai 
sunt încă fierbinţi scurt timp după oprirea motorului. 

 
Alimentare, amestecul de carburanţi 

 

Motor oprit: Stop 
Motor pornit:  

 

 
Cold 
start 

Poziţia de pornire:  
Manetă de pornire (şoc) „Pornire la rece” 

 
Warm 
start 

Poziţia de:  
Manetă de pornire (şoc) „Pornire la cald şi regim de 
lucru” 

 

Produsul corespunde directivelor europene aplicabile 
specifice produsului. 

 

Nivelul garantat de putere a zgomotului LWA 113 dB 
(A). (măsurat conform 2000/14/UE) 
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SK - Symboly na prístroji 
 

 

Pred uvedením do prevádzky si prečítajte návod a 
dodržiavajte v ňom uvedené bezpečnostné pokyny. 

 

Noste ochrannú helmu, ak hrozí nebezpečenstvo 
padajúcich častí. 
Noste ochranu očí a sluchu. 

 
Vždy noste ochranné rukavice. 

 
Použite ochrannú pracovnú obuv! 

 

Deti, osoby a zvieratá držte mimo svojho pracovného 
priestoru.  Minimálny bezpečný odstup je 15 m. 

 
Nebezpečenstvo spätného úderu. 

 

Dávajte pozor, aby rezacia hlava neprišla počas 
rozbehu a prevádzky do kontaktu s cudzími 
predmetmi. 

 
Pri prevádzke prístroja hrozí nebezpečie poranenia 
vylietajúcimi časticami drveného materiálu. 

 
Nebezpečenstvo poranenia nôh pri dotyku s bežiacím 
rezným ústrojenstvom na nechránenom mieste stroja. 

 
Benzín a olej sú vznetlivé látky a môžu explodovať. 

 

maximálne otáčky navíjacej cievky s lankom 
6600 min-1. 

 

maximálne otáčky rezného noža   
7100 min-1 

 

Dávajte pozor na horúce povrchy prístroja- 
nebezpečie popálenia. Povrch prístroja môže byť 
horúci i po ukončení práce a vypnutí prístroja ešte 
nejaký čas. 

 
Tankovanie, zmes benzínu a oleja. 

 

Motor vypnutý: Stop  
Motor zapnutý:  

 

 
Cold 
start 

Štartovacia poloha: Sytič-„studený štart“ 

 
Warm 
start 

Prevádzková poloha: Sytič-štartovanie teplého motora 
a prevádzka 

 
Výrobok zodpovedá daným specifickým požiadavkám 
EU smernic pre tyto produkty. 

 

Zaručená hladina akustického výkonu LWA 113 dB(A), 
merané podľa smernice 2000/14/EG 
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SLO - Simboli na napravi 
 

 

Pred zagonom naprave preberite varnostne napotke in 
jih upoštevajte. 

 

Nosite zaščitno čelado, če obstaja tveganje za padanje 
predmetov.  
Nosite zaščito za vid in sluh. 

 
Nosite zaščitne rokavice. 

 
Nosite zaščitne čevlje! 

 

Otroci, osebe in živali se ne smejo zadrževati v vašem 
delovnem območju. Varnostna razdalja je vsaj 15 m. 

 
Previdno pred povratnim sunkom 

 
Pazite, da rezalna glave med zaganjanjem in 
delovanjem ne pride v stik s tujimi predmeti. 

 
Nevarnost s strani rotirajočih delov. 

 
Nevarnost poškodovanja nog zaradi dotikanja 
rezalnega orodja na nezaščitenem predelu. 

 

Bencin in olje gorita in lahko eksplodirata. Prepovedan 
je ogenj, odprta luč in kajenje! 

 
Maksimalno število vrtljajev motka 6600 min-1. 

 
Maksimalno število vrtljajev rezila 7100 min-1. 

 

Opozorilo – vroče površine.  
Nevarnost opeklin! 
Ne dotikajte se vročih delov motorja. Ti ostanejo vroči 
še kratek čas po izklopu stroja. 

 
Polnjenje goriva, mešanica goriva. 

 

Motor je izključen: Stop  

Motor je vključen:  

 

 
Cold 
start 

Zagonski položaj: Zagonska ročica (Choke) „Hladni 
zagon“ 

 
Warm 
start 

Obratovalni položaj: Zagonska ročica (Choke) „Topli 
zagon in delo“ 

 
Izdelek ustreza evropskim direktivam, ki veljajo za 
tovrstne izdelke. 

 

Garantirani nivo zvočne jakosti LWA 110 dB (A), 
(izmerjen v skladu s smernico 2000/14/EG) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


